

В ЭМК стартовали демонстрационные экзамены!

В Эльхотовском многопрофильном колледже стартовала процедура сдачи государственной итоговой аттестации в форме демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия для студентов выпускных групп. Как рассказал заместитель директора колледжа Геннадий Майсурадзе, первыми предстоит продемонстрировать реальные умения и навыки, полученные за четыре года обучения, а также определить свой уровень профессиональной подготовки в соответствии с международными требованиями к квалификации молодых профессионалов, студентам выпускной группы ТО-18 по компетенции "Ремонт и обслуживание легковых автомобилей". В тестах вопросы на знание тормозной системы, двигателя автомобиля, электрооборудование автомобиля и многое другое.

В Центре проведения демонстрационного экзамена «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей» ЭМК шесть рабочих мест, поэтому сдача экзамена организована в три приема. Оценивают участников ДЭ независимые эксперты, прошедшие обучение в Академии WorldSkills. Главный эксперт – Батраз Газзаев. Как рассказал Батраз Иванович, все выпускники, принявшие участие в демонстрационном экзамене, получают независимую оценку выполненных заданий от опытных экспертов демонстрационного экзамена, а также получают документ, подтверждающий уровень профессиональных компетенций в соответствии со стандартами Ворлдскиллс Россия – Паспорт компетенций (Skills Passport). Помимо этого, резюме каждого выпускника, прошедшего процедуру сдачи экзамена, будет внесено в базу данных молодых профессионалов – ресурсу, доступ к которому предоставляется всем ведущим предприятиям-работодателям, признавшим формат демонстрационного экзамена. Это позволит промышленным предприятиям и представителям бизнеса осуществлять поиск и набор высококвалифицированных молодых сотрудников, а также позволит выпускникам образовательных организаций найти высокооплачиваемую работу по специальности.

Для справки: сдача демонстрационного экзамена в качестве итоговой аттестации – это программа независимой оценки качества подготовки кадров в системе профессионального образования, пилотный проект которой стартовал в России в 2017 году. На демэкзамене студенты выполняют задания, разработанные экспертным сообществом WorldSkills на основе конкурсных заданий чемпионатов международного движения.

Желаем всем выпускникам удачи и только положительных оценок!



